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Procvicovani vypoctu uroki



Klient ma k dispozici 50 000,-Kc, které
chce zhodnotit. Zvazuje 3 mozné
varianty.

Seradte mozna reseni podle vySe vynosu
a reseni odlvodnéte.



Prvni varianta reseni - oznacte A

Klient koupi dluhopis za 50 000,- KC s
dobou splatnosti na 3 roky. Urokova
sazba je 1,2%; srazkova dan z uroku
je 15%.

Pro vypocet pouzijte jednoduché
uroceni standart 30E/360.



Druha varianta reseni oznacte B

Klient slozi 50 000,- K¢ na terminovany
Ucet na 3 roky. Urokova sazba je 1,2%;
srazkova dan cCini 15%.

Pro vypocet pouzijte slozené uroceni.



Treti moznost reseni - oznacte C

Klient ¢astku rozdéli na 2 x 25 000,- K¢.
Za 25 000,- K¢ koupi dluhopis (podminky
stejné jako pri prvni moznosti reseni.
Dalsich 25 000,- K¢ ulozi na terminovany
ucet (stejné podminky reseni jako pfi
druhé moznosti reseni).









Reseni

A: 50 000 zhodnoti jednoduchym
urocenim
urok = (Jo * i * d)/ 100 * 360
urok = (50 000 * 0,85 *1,2 *360)/ 100*360

urok za jeden rok = 510
urok za 3 roky = 1530,- K¢



B: 50 000 zhodnoti slozenym urocenim

Jo=Jo*{1+(0,85 *1,2/100)

Jo=50000* {1+(0,85 * 1,2/100) ¥
= 51 546

urok = 1546,-K¢



C: pouziti obou zpuUsobu reseni u polovicni
castky

a) urok = (25000 * 0,85 *1,2 *360)/ 100*360
urok = 255

urok za 3 roky = 765

b) Jo= 25000 * { 1 +(0,85 * 1,2/100) }*
= 25 773 => trok 773

Celkovy urok = 765 + 773 = 1538,- k¢



Oduvodneéni:

reseni A - nejmensi urok, ktery se pocita
stale z ¢astky 50 000,-

reseni B - nejvyssi urok, ktery se po
kazdém roce pricte k Urocené cCastce
reseni C - rozdeleni castky, druhy nejvyssi
vyNos



